



Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов проверки по сообщению о применении учителем школы в городе Белорецке запрещенных законом методов воспитания в отношении ученика



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в одной из школ города Белорецка учитель во время урока ударила четвероклассника рукой по голове, в результате у ребенка было диагностировано сотрясение мозга.

По данному факту Белорецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан направлено ходатайство прокурору района о передаче материалов по вышеуказанному факту из органов внутренних дел для проведения дальнейшей доследственной проверки в следственном отделе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1557673>